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căutat ajutor în Egipt (Facerea 45, 

25 - 46, 7), anticipând venirea 

Domnului nostru în acest pământ. 

(Sfântul Ioan Gură de Aur, 

Evanghelia după Matei, Omilia 8, 

2) 

Există şi altceva valoros de 

remarcat, un prim fapt cu privire la 

magi şi altul referitor la Prunc. 

Întrebarea este: de ce magii nu au 

rămas cu Pruncul? Şi de ce Pruncul 

nu a rămas în Betleem? Toţi au fost 

obligaţi să fugă imediat după ce au 

fost primiţi cu bucurie: magii în 

Persia şi Sfânta Familie în Egipt. 

 De ce?  

Fuga  în  Egipt, frescă 

Aceasta merită o analiză mai profundă. 

Minunatul plan de mântuire al lui Dumnezeu 

nu prezenta încredere dacă nu se întrupa Fiul 

lui Dumnezeu. Dacă Iisus cădea în mâinile 

lui Irod, viaţa Sa putea fi îndepărtată prin 

ucidere. Multe circumstanțe au fost hotărâte 

providenţial în istoria umanităţii. Chiar dacă 

trupul Pruncului Hristos era în pericol, unii 

au îndrăznit să gândească că Acesta nu şi-a 

asumat trupul nostru uman şi că venirea Lui a 

fost ca a unei fantome. Aceste idei lipsite de 

credinţă îi distrug în cele din urmă pe cei care 

nu mărturisesc că Dumnezeu a venit la noi în 

trup, acesta devenind trupul dumnezeirii Sale. 

Conform celor înţelepţi, magii au fost 

trimişi repede în patria lor, însărcinaţi să 

transmită învăţătura în pământul perşilor, 

 

zădărnicind nebunia regelui. Acestuia din 

urmă i s-a permis ocazia să înţeleagă faptul că 

punea la cale lucruri imposibile, împotriva 

profeţiei şi că, în cele din urmă, trebuia să îşi 

înăbuşe furia şi să renunţe la complotul să 

nebun. Este în puterea Domnului nu doar să-şi 

supună duşmanii, ci să o facă cu atât de multă 

uşurinţă, inducând în eroare pe cei vicleni într-

un mod specific doar atotputerniciei lui 

Dumnezeu. În acelaşi mod, şi egiptenii au fost 

duşi în eroare odinioară (în vremea lui Moise 

– n.tr.; cf. I Samuel 6, 6 LXX), averea lor a 

fost cedată în secret şi din iconomia şi cu 

puterea lui Dumnezeu s-a săvârşit minunea cu 

ei. 

(Sfântul Ioan Gură de Aur, Evanghelia după 

Matei, Omilia 8, 1 

 

,,… Atunci vor recurge cu viclenie la metode iscusite cum ar fi cipul. Nu vor pune cătuşe. 

Nu ştim exact în ce formă va fi folosit acest cip. Vor face aceasta, pentru a cerceta. Vor 

experimenta pe greci, felul în care pot fi influenţaţi oamenii, iar în final să fie controlată 

întreaga lume. 
Aceasta va fi o etapă premergătoare, iar atunci când se va împlini vremea şi prorocul 

mincinos se va instala în scaunul Vaticanului, va influenţa întreaga lume cu hotărârile lui. Toţi 
liderii politici vor fi de partea lui. Să nu credeţi însă, că Vaticanul va avea vremuri uşoare, 
dimpotrivă, va avea parte de multe tulburări. Vor încerca să aleagă un alt papă. Va fi format un 
antipapa. Va fi un papă, un antipapa şi  un antipapa secund. Toate acestea vor depinde de noi, 
de cât ne vom ruga ca să se schimbe situaţia. Dar acest pseudo-profet va aduce multă pagubă, 
el va aduce cipul. Antihristul le va găsi pe toate pregătite, pentru că va lucra prin el. Să nu 
credeţi că acest cip va fi, cum auziţi despre altele, că-l introduc subcutanat aici sau acolo şi apoi 
îl pot scoate, nu! Nu va fi la fel. Sfântul Duh zice că ceea ce va fi implantat oamenilor în  

 


